

# 合肥老人高龄津贴标准翻番

## 长寿保健费、高龄津贴发放新标准本月起实施

星报讯(张世龙 记者 赵莉) 记者昨从合肥市老龄办获悉,《合肥市长寿保健费、高龄津贴发放管理暂行办法》本月起施行。

据悉,享受长寿保健费对象为合肥市本市户籍,截至当年12月31日年满100周岁的老年人。享受高龄津贴对象为市属四区和三个开发区户籍,截至当年12月31日年满80周岁且小于100周岁的老年人。

长寿保健费发放标准由原来的每人每年2400元提高到每人每年3600元。高龄津贴发放标准市区由每人每年300元提高到每人每年600元。

“巢湖、庐江也将纳入高龄津贴发放范围,到‘十二五’末合肥市将建立起全市统一的高龄津贴发放制度。”合肥市老龄办工作人员介绍说。

## 经开20年,他们在传递着“正能量”

星报讯(张和允 王辉 记者 沈娟娟) 带着农民一起转型的“村书记”张应年、用心做好身边“小事”的慈善企业家余竹云、街坊邻里的知心大姐李红梅……昨日,感动经开十大人物齐亮相。今年合肥经开区迎来建区20周年,

从一片贫瘠的岗冲之地蝶变为欣欣向荣的产业新城。

“在不同领域、不同时期,总有那么一群人深深感动了我,温暖了心窝。”合肥经开区相关负责人透露,这些人物正在传递着合肥经开区的正能量。

## 求职小伙在租住的别墅内自缢身亡

星报讯(记者 鲁龙飞) 一名年仅22岁小伙子,在租住的别墅内自缢身亡,因电话无法联系上,父亲亲自找上门后才发现。这一幕发生在昨日上午8时合肥市长江西路新加坡花园城内。

合肥公安局蜀山分局接到报警后,立即赶到现场展开调查。记者闻讯赶到现场,事发别墅已经大门紧锁。记者从小区物业公司获悉,死者是一名小伙子,事发前一直在该小区租住。但对于其他细节,均不愿透露。

据知情人士称,小伙子今年22岁,肥东人,毕业于铜陵一所高校,前不久才来合肥找工作,暂时租住在此。

4月2日晚,小伙子父亲打电话给他,但没有人接。昨天早上7时,小伙子父亲在电话中还是无法联系到他,于是专程从肥东赶到小伙子居住地点,但是此时小伙子已经自缢身亡,父亲报警。

记者从警方获悉,初步调查排除他杀可能。目前家属正在处理小伙子后事。

## 合肥道路栽树欲对“瘦子”说不

星报讯(记者 祝亮) 记者昨日从合肥市政府法制办获悉,该市欲对目前正在实施的城市绿化管理条例进行修改。

草案规定:城市道路应当栽植行道树,行道树应当选择适宜的树种,胸径不

得小于十二厘米;擅自砍伐、移植树木的,责令停止侵害,按规定补植树木或者采取其它补救措施,并处砍伐、移植树木每棵价值五倍以上十倍以下、最低不少于每棵一千元以下的罚款。

## 老屋失火,他冲进火场背出8旬老人

星报讯(星级记者 张敏) 4月2日晚上9时20分许,省城农科南路一栋居民楼里,一间老屋发生火情,房门紧锁。危急关头,恰好一名保卫科工作人员经过此处,不由分说,踹开房门,将行动不

便的老人背出火场。据了解,老人80多岁的,独居在此。目前,失火原因还在进一步调查中。据附近居民推测,可能老人在使用电热毯时,引燃床铺。

## 全省首个社区科普馆4月10日迎客

星报讯(解琛 孙海霞 记者 李皖婷) 昨天上午,合肥市首个街道新闻发布厅在瑶海区明光路街道启用,并举行首场新闻发布会:全省首个社区科普馆在明光路街道建成,并开始试运行阶段,4月10起将正式开门迎客。

这个社区科普馆位于和平路291号蓝

岸雅居小区五号楼,市民不仅可以在科普馆里了解防灾减灾、节能环保、公共卫生等方面的知识,还能在这里体验5D电影带来的全新感官享受。更吸引人的是,市民来科普馆参观是完全免费的,而且不仅对明光路街道辖区的居民开放,其他社区的居民都可以来参观体验。

## 宋巨友等四人被授予见义勇为先进个人

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 2013年1月12日,肥东店埠镇老凤祥金店发生一起抢劫案件,案发时,宋巨友等4位路过群众挺身而出……(本报曾报

道)。昨日,记者从肥东县了解到,目前该县决定授予宋巨友、王德后、阙剑、陈浩4位同志为肥东县见义勇为先进个人,颁发荣誉证书,并分别奖励人民币5000元。

知天下 / 赢财富 / 懂生活

**市场星报**  
办最有价值的都市报

财经更  
**专业**

打造全方位财经新闻

新闻热线: 2620110  
广告热线: 2815807  
订报热线: 7136993  
安徽财经网:  
www.ahcaijing.com